

MUZEUL DE ȘTIINȚELE NATURII

PERIOADA	ACTIVITATEA
ianuarie februarie martie 2020	<i>Ora de școală la muzeu</i> Strategii adaptive în lumea vie Faci și morse 28-29 ianuarie Raci, crabi, homari, creveți, 27 - 28 februarie Pești zburători, cu ventuze și așoși, 27 - 28 martie
Pe parcursul anului 2020	Zilele naturii a. Ziua ursului - 2 februarie b. Ziua mondială a apei - 22 martie c. Ziua cucului - 25 martie d. Ziua păsărilor - 1 aprilie e. Ziua Planetei Pământ - 22 aprilie f. Ziua oceanului planetar - 8 iunie
aprilie mai iunie 2020	Educație muzeală Natura - hrana vie Palmierii, 27 - 28 aprilie Petale tătăduitoare, 27 - 28 mai Lichenii, 7 - 8 iunie
Pe parcursul anului 2020	<i>Ora de școală la muzeu</i> Prietenul meu nevătător
iulie - august 2020	Proiect educațional - concurs Carnavalul copiilor Concurs cu tematică inspirată din floră și faună
septembrie - octombrie 2020	Proiect educațional - expoziție concurs de machete Muzeul de Științele Naturii în imaginația copiilor Tema: Dinosaurii
Pe parcursul anului 2020	<i>Ora de școală la muzeu</i> Să învățăm despre dinozauri

Informații la telefon: +40-230-213775

CASE MEMORIALE

PERIOADA	ACTIVITATEA
Pe parcursul anului școlar	Casa memorială "Simion Florea Marian" <i>Ore de lectură la muzeu: Legende despre păsări, animale, plante și insecte din opera academicianului Simion Florea Marian</i>
Pe parcursul anului școlar	Casa memorială "Eusebiu Camilar" <i>Ore de lectură la muzeu: Pagini de poezie și proză din opera scriitorilor Magda Isanos și Eusebiu Camilar</i>

Informații la telefon: 0755134356

Pe parcursul anului 2020 Muzeul Național al Bucovinei vă invită să îl vizitați și să participați la evenimentele organizate:
expoziții temporare, lansări de carte, festivaluri naționale de poezie, saloane de artă fotografică și caricatură, simpozioane, teatru de păpuși, târguri meșteșugărești, Festivalul de Artă Medievală „Ștefan cel Mare”, serate muzicale, Festivalul „Bucovina Rock Castle”!



Informații detaliate despre evenimente se pot obține de pe pagina web a instituției sau de pe conturile de facebook și instagram ale acestora.
Proiectele de educație muzeală vor fi detaliate și în pliantele de prezentare care vor fi puse la dispoziția publicului interesat.

Concept și design:
Muzeul Național al Bucovinei - Biroul Educație, Marketing și Comunicare, 2020

EXPOZIȚII ITINERANTE - în școli din județul Suceava (programări, în funcție de solicitările școlilor, la telefon 0230/216439)

- Arhitectura militară defensivă a Cetății de Scaun între trecut și prezent
- Doamne și domnițe din Moldova medievală, expoziție de grafică, artist plastic Mihail Gavril
- Podaobe și veșminte în Moldova Medievală
- 150 de ani de cercetări arheologice în Bucovina
- 100 de ani de la Unirea Bucovinei cu România
- Patrimoniul arheologic al Bucovinei
- Baia 550, dedicată luptei din 14/15 decembrie 1467
- Cercetarea arheologică de teren a bazinului hidrografic Salonet, proiecte film

muzeulbucovinei.official Muzeul Național al Bucovinei muzeulbucovinei.ro

Informații la telefon: +40-230-216439



Str. Ștefan cel Mare, nr. 33, cod 720003
www.muzeulbucovinei.ro
contact@muzeulbucovinei.ro
telefon: 0230/216439, fax: 0230/522979

Educație muzeală oferta 2020

Muzeul de Istorie
Cetatea de Scaun a Sucevei
Muzeul Satului Bucovinean
Muzeul de Științele Naturii
Hanul Domnesc
Case Memoriale

Vă așteptăm

la activitățile noastre!

școala la muzeu
atelier de creație
proiecte educaționale
atelier istorico-didactice



CETATEA DE SCAUN A SUCEVEI

PERIOADA	ACTIVITATEA
Martie 2020	<i>Ora de școală la Cetatea de Scaun a Sucevei</i> Descoperiri arheologice din colecțiile Muzeului Național al Bucovinei
August 2020	Ateliere istorico-didactice, interactive Arma medievală și rolul ei Inițierea participanților în arta trasului cu arcul, confecționarea de cămăși de zăie și prezentări ale aspectelor legate de tehnica defensivă a oștenilor.
Septembrie noiembrie 2020	Ateliere istorico-didactice, interactive Să desenăm patrimoniul!
Septembrie 2020	Atelier istorico-didactic Perioada medievală în miniatură - cetăți, domni și domnițe Activități: realizarea de machete de cetăți, castele, personaje istorice medievale, domni, domnițe, arme medievale, mobilier, realizare bijuterii medievale etc.
Pe parcursul anului 2020	<i>Ora de școală la Cetatea de Scaun a Sucevei</i> „Leția de 10”, teme abordate: 10 domnitori, 9 cetăți medievale, 8 ctitori din vremea voievozului Ștefan cel Mare, 7 dregători, 6 arme medievale, 5 figuri feminine, 4 bătălii importante din istoria medievală a Țării Moldovei, 3 atacuri asupra Cetății de Scaun, 2 țări suzerane și istoria Cetății de Scaun a Sucevei.
Pe parcursul anului 2020	<i>Ora de școală la Cetatea de Scaun a Sucevei</i> Să descoperim istoria împreună. Te provoc să citești! Club de lectură și dezbateri pe teme de istorie.
Pe parcursul anului 2020	<i>Ora de școală la Cetatea de Scaun a Sucevei</i> Personalitatea legendară a voievozului Ștefan cel Mare lecție de educație muzeală
Pe parcursul anului 2020	<i>Ora de școală la Cetatea de Scaun a Sucevei</i> Atestarea documentară a Cetății de Scaun a Sucevei Lecție de educație muzeală
Pe parcursul anului 2020	<i>Ora de școală la Cetatea de Scaun a Sucevei</i> Ștefan cel Mare, apărător al ortodoxiei Lecție de educație muzeală
Pe parcursul anului 2020	Ateliere istorico-didactice, interactive Ateliere de confecționat cutere pentru păstrarea podaobelor medievale

Înscrierile se fac în limita locurilor disponibile.

Informații la telefon: 0784275644

CETATEA DE SCAUN A SUCEVEI

PERIOADA	ACTIVITATEA
Pe parcursul anului 2020	Ateliere istorico-didactice, interactive Castele - tablouri cu piatră aplicată
Pe parcursul anului 2020	Ateliere istorico-didactice, interactive Broderii pe veșminte și stindarde ale voievozilor din perioada medievală
Pe parcursul anului 2020	Proiect educațional - concurs Jocul medieval între comunicare și interacțiune (probe cu specific medieval, recuzita este asigurată de Muzeul Bucovinei)

MUZEUL SATULUI BUCOVINEAN

PERIOADA	ACTIVITATEA
26 - 28 iunie 2020	Gusturi, arome și delicii în Bucovina - ateliere de gătit, promovarea gastronomiei românești și internaționale
6 - 18 iulie 2020	Ateliere lucrative. Expoziție cu vânzare Atelier de creație "Micii Meșteșugari", ediția a XXIII-a

Informații la telefon: +40-0330-401917

HANUL DOMNESC

PERIOADA	ACTIVITATEA
aprilie - mai 2020	Proiect educațional - expoziție, concurs de desene Vis de copil în casa bunilor, ediția a XXVII-a telefon: +40 0330 401917 - Hanul Domnesc

Informații generale despre perioadele de înscriere la ATELIERELE EDUCATIONALE pot fi aflate la numărul de telefon: 0230-216439.

În anul 2020, Muzeul Național al Bucovinei vine în întâmpinarea preșcolărilor, elevilor și a adulților cu o paletă largă de proiecte educaționale, ateliere de creație, ateliere istorico-didactice și lecții interactive de istorie, artă, arheologie, etnografie, științele naturii.

Cei mici și cei mari sunt invitați să descopere, într-o manieră atractivă și interactivă, istoria Sucevei, istoria Cetății de Scaun a Sucevei, domnia lui Ștefan cel Mare, universul ascuns al scrierii și filigranelor medievale, misterele operelor de artă, tradițiile populare, enigmaticele nărilor.

Specialiștii Muzeului Național al Bucovinei au pregătit programe menite să surprindă și să diversifice cunoștințele din domeniile enumerate, într-un mod plăcut și recreativ, aducând informația într-o manieră așa cum numai muzeul poate să o facă!

MUZEUL DE ISTORIE

PERIOADA	ACTIVITATEA
15 februarie - 15 noiembrie 2020	<i>Ora de școală la muzeu</i> Personalitatea lui Dimitrie Marmeliuc
aprilie - mai 2020	<i>Ora de școală la muzeu</i> O dramă bucovineană din secolul trecut: Fântâna Albă - 1 aprilie 1941
aprilie - mai 2020	<i>Ora de școală la muzeu</i> Cum să înțelegem opera de artă?
6 - 10 aprilie/ pe parcursul anului 2020	Atelier de caligrafie Povestea scrierii și a Instrumentelor de scris Activități: caligrafiere/scriere pe hârtie specială (pergament, hârtie natur, carton) utilizând pană, toc, decoreare inițiale stilizate etc.
aprilie - iunie 2020	Proiect educație muzeală „Creativ la muzeu”, întâlnire cu seniorii 60+, atragerea acestora prin organizarea de întâlniri cu scop informativ și recreativ
22 iunie - 3 iulie 2020	Atelier de arheologie experimentală Artă și artefacte Structurat pe trei module: I - Artă și artefacte în Cultura Cucuteni, II - Șieș pot, III - Restaurarea pentru juniori.
iulie - august 2020	Ateliere de pictură icoane în manieră bizantină
Pe parcursul anului 2020	<i>Ora de școală la muzeu</i> Podaobe și veșminte în Moldova medievală Prezentare media, discuții, vizionare obiecte
august 2020	Ateliere de artă Din secretele maestrilor - lumină și culoare ed. a IX-a
Pe parcursul anului 2020	Muzeul Național al Bucovinei se prezintă Tematică: prezentarea brandului și a obiectivelor Muzeului Național al Bucovinei, patrimoniul deținut, oferta de produse și servicii culturale ale acestuia.
Pe parcursul anului 2020	Fașa nevăzută a muzeului Tematică: prezentarea Muzeului Național al Bucovinei, a depozitelor de patrimoniu/laboratoare, spații de depozitare prin intermediul planșelor și prezentărilor multimedia, discuții.
Pe parcursul anului 2020	VR-ei să cunoști Suceava de altădată? Căătorie prin istoria Sucevei, din realitatea virtuală în lumea reală (tur virtual prin Suceava la 1900 la Muzeul de Istorie, continuat cu tur ghidat al unor cladiri istorice din zona centrală a Sucevei. <i>Temp alocat: aproximativ 2 ore</i>